
LE CANARD GRAS

PROMO
SEPTEMBRE 2024

RESTAURATION COMMERCIALE

16€

95
LE KILO

MAGRET DE CANARD IGP 
DU SUD OUEST
Pièce de 300/400 g
Colis de 15
Origine : FRANCE
Code : 405002

LE SUD-OUEST
DANS VOTRE MENU !
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• Accéder aux offres Transgourmet du moment
• Suivre par étape vos commandes et vos livraisons
• Télécharger vos bons de livraisons et vos factures
• Payer vos factures en ligne

ESCALOPE DE FOIE 
GRAS CANARD IGP SUD 
OUEST
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 623820

63€

25
LE SACHET

Les Pépites de Roquefor t  AOP
s’ut i l isent pour la réal isat ion

de pizzas et  tar tes salées,
salades ou encore en sauce

sur une viande.
I l  rehaussera toutes vos

préparat ions,  par son caractère,  ses 
saveurs suaves et  envoutantes. . .

Une recette is landaise onctueuse, 
r iche en protéines avec 0 % de 
matières grasses et  du lai t  100 % 
français !

Serviette humidif iée
parfum ci tron

À partir de
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ET CRUSTACÉS10
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LA SÉLECTION NATURA14
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LES PRODUITS
PÂTISSERIE27

LE PETIT-DÉJEUNER31

LES DESSERTS28

L’INSTANT CAFÉ33

L’APÉRITIF34

LES BOISSONS SOFTS35

LES PRODUITS
PREMIUM ET ORIGINES21

RINCE DOIGTS
TRANSGOURMET QUALITY
Colis de 1000
Code : 301980
Soit 32,00€ LE COLIS

0€

032*

LA PIÈCE

SKYR NATURE
YOPLAIT0€

80
LE POT

Pot de  Colis de  Code  Prix/Pot  Prix/Colis

100 g  24 432570 0,80€ 19,20€
850 g  5 432571 4,95€ 24,75€

Pâtes naturel lement sans gluten
à cuisson rapide (4 mn).
E l les ne col lent pas et  restent
fermes après cuisson.
1 col is  = 40 por t ions en plat
principal à 60 por t ions
en accompagnement.

15€

99
LA BARQUETTE

PÉPITES DE ROQUEFORT 
AOP
CENTURION
Barquette de 1 kg
Colis de 12
Code : 532585

SKYR NATURE
YOPLAIT

À partir de

NOUILLES DE RIZ
SUZI WAN
Paquet de 1 kg
Colis de 3
Code : 438150

12€

67
LE PAQUET

* TVA : 20 %. 

TRADITION
CULINAIRE !



   

LE CANARD GRAS

MAGRET, 
CONFIT OU FOIE !

CONFIT DE CANARD
SARRADE
Boîte 5/1 (12 cuisses)
Colis de 3
Code : 593213
Soit 57,00€ LA BOÎTE

4€

75
LA PIÈCE ENV.

4
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RILLETTES PUR CANARD
PIERRE FOSSAT
Un produit du terroir, 100 % canard Français.
Facile à démouler
Terrine de 450 g
Colis de 10
Code : 242850

9€

75
LA TERRINE

À partir de
FOIE GRAS DE CANARD DEVEINÉ

Plaque de 3 kg (16 lobes)
Colis de 2
Origine : FRANCE

58€

90
LE KILO

Origine  Code  Prix/Kilo

France 623635 58,90€
IGP Sud Ouest 623821 59,90€

À partir de
FOIE GRAS

CANARD ENTIER
MI CUIT
PIERRE FOSSAT
Pièce de 500 g
Colis de 10
Origine : FRANCE

34€

90
LA PIÈCE

Origine  Code  Prix/Pièce

France 243653 34,90€
Igp sud ouest 204778 37,50€

FOIE GRAS DE CANARD
EXTRA RESTAURATION DÉVEINÉ 
IGP SUD OUEST
Pièce de 550 g env.
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 404706

59€

00
LE KILO

À partir de

BLOC DE FOIE GRAS 
DE CANARD
SANS MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Pièce de 400 g
Colis de 12
Origine : FRANCE

16€

95
LE BLOC

Pièce de  Code  Prix/Bloc

400 g 242827 16,95€
1 kg 402388 38,95€

BLOC DE FOIE 
GRAS DE CANARD 
FICELLE X 3
Sachet de 900 g
Colis de 8
Origine : FRANCE
Code : 901359
Soit 39,90€ LE KILO

11€

97
LA PIÈCE

EFFILOCHÉ DE CANARD CONFIT
PIERRE FOSSAT
Viande confite de canard gras pour hachis 
parmentier, burgers, sandwichs...
Sachet sous vide de 2 kg
Colis de 5
Code : 100290
Soit 38,90€ LE SACHET

19€

45
LE KILO

MAGRET DE CANARD 
IGP SUD-OUEST
Pièce sous vide de 350 g
Colis de 15
Origine : FRANCE
Code : 623784
Soit 20,45€ LE KILO

7€

16
LA PIÈCE ENV.

FOIE GRAS
DE CANARD CRU IGP 
SUD OUEST 2ÈME CHOIX
Pièce de 500/700 g
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 405001

42€

50
LE KILO

Les foies gras :
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À partir de
FOIE GRAS DE CANARD DEVEINÉ

Plaque de 3 kg (16 lobes)
Colis de 2
Origine : FRANCE

58€

90
LE KILO

Origine  Code  Prix/Kilo

France 623635 58,90€

FOIE GRAS DE CANARD
EXTRA RESTAURATION DÉVEINÉ EXTRA RESTAURATION DÉVEINÉ 

1 kg 402388 38,95€

BLOC DE FOIE 
GRAS DE CANARD 
FICELLE X 3
Sachet de 900 g
Colis de 8
Origine : FRANCE
Code : 901359
Soit 39,90€ LE KILO

11€

97
LA PIÈCE

FOIE GRAS
DE CANARD CRU IGP 
SUD OUEST 2ÈME CHOIX
Pièce de 500/700 g
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 405001

42€

50
LE KILO

À partir de

BLOC DE FOIE GRAS 
DE CANARD
30 % MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Pièce de 400 g
Colis de 12
Origine : FRANCE

18€

40
LE BLOC

Pièce de  Code  Prix/Bloc

400 g 242828 18,40€
1 kg 242822 42,90€

CUISSE DE CANARD CONFITE
Pièce de 275 g 
Sachet sous vide de 6 (1.650 kg)
Colis de 8
Code : 405000
Soit 26,90€ LE SACHET

4€

48
LA PIÈCE
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RILLETTES PUR CANARD
PIERRE FOSSAT
Un produit du terroir, 100 % canard Français.
Facile à démouler
Terrine de 450 g
Colis de 10

9€

75
LA TERRINE

CUISSE DE CANARD CONFITE
Pièce de 275 g 
Sachet sous vide de 6 (1.650 kg)
Colis de 8
Code : 405000
Soit 26,90€ LE SACHET

4€

48
LA PIÈCE

CROMESQUIS DE CANARD
PIERRE FOSSAT
Boulettes de viande de canard confite hachée 
et panée.
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 615085

23€

99
LE KILO
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L A  B O U C H E R I E

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

L A  B O U C H E R I E

LE PRODUIT
DU MOIS

01
L A  B O U C H E R I E

LE BŒUF

LE PORC

L'AGNEAU

NOUVEAU

LA VIANDE CUITE

BOURGUIGNON 
SUPRÉRIEUR MAIGRE 
MACREUSE/JUMEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60/80 g
Poche de 2 kg
Origine : UE
Code : 206304

11€ 75
LE KILO

FONDANT DE VEAU 
CUIT CONFIT À LA 
GRAISSE DE CANARD
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1.2 kg env.
Colis de 4
Code : 432497

15€ 75
LE KILO

À partir de

LE VEAU

Pièce de  Code  Prix/Pièce
120 g 624759 2,39€
140 g 624775 2,79€
160 g 479956 3,19€
180 g 479964 3,59€
200 g 226564 3,99€

ONGLET DE BOEUF 
OUVERT
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais ou décongelé
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 19,95€ LE KILO

2€ 39
LA PIÈCE

À partir de

RIBS DE BŒUF RACE ANGUS
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 3/4 kg
Origine : UE
Code : 432456

13€ 35
LE KILO

Pièce de  Code  Prix/Pièce

120 g 302548 1,18€

140 g 811627 1,38€

180 g 811628 1,77€

Pièce de  Code  Prix/Pièce
280 g 800067 6,37€
350 g 258540 7,96€

PAVÉ DE PORC 
ÉCHINE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 9,85€ LE KILO

1€ 18
LA PIÈCE

À partir de

CÔTE DE VEAU 1ÈRE 
DÉVERTÉBRÉE / PAPIL-
LOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 3
Origine : UE
Soit 22,75€ LE KILO

6€ 37
LA PIÈCE

À partir de

COLLIER 
D'AGNEAU AVEC OS
PRIMBEEF
Décongelé
Pièce de 90 g
Poche de 1.5 kg
Origine : UE
Code : 625517
Soit 8,90€ LE KILO

0€ 801
LA PIÈCE

POIRE DE BŒUF PAD ÉCLATÉE DÉNERVÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Morceau de 1er choix, sans nerf, tendre et fondant.
Idéal pour steaks, brochettes et bourguignons.
Pièce de 275/350 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 311875

14€ 70
LE KILO

0€ 996
LA PIÈCE

14€ 90
LE KILO

1€ 41
LA PIÈCE

0€ 942
LA PIÈCE

BROCHETTE D'ONGLET DE BŒUF 
MARINÉ CAJUN POIVRONS VERTS 
ET ROUGES
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais ou décongelé semestre été
Pièce de 180 g
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 560825
Soit 17,40€ LE KILO

3€ 13
LA PIÈCE

Pièce de  Barquette de  Code  Prix/Pièce

180 g  5 560825 3,13€
300 g  4 560824 5,22€

STEAK HACHÉ FAÇON  
BOUCHÈRE 20 % M.G.  
HALAL VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 120 g
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 600038
Soit 11,75€ LE KILO

MERGUEZ  
DE BŒUF/AGNEAU 
AUX COUTEAUX
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Pièce de 80 g
Barquette sous  
atmosphère de 2 x 10
Code : 432173
Soit 12,45€ LE KILO

EFFILOCHÉ  
DE PORC AUX ÉPICES 
CAJUN CUIT
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Viande de porc Française
Sachet sous vide de 500 g
Colis de 8
Code : 432288

BROCHETTE TAPAS 
DE HAMPE DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60 g
Sachet sous vide de 2 x 10
Colis de 20
Origine : UE
Code : 669978
Soit 15,70€ LE KILO



11€ 90
LE KILO

BOURGUIGNON 
DE BŒUF
Collier, basse côte.
Pièce de 60/80 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 213179

1€ 88
LA PIÈCE

STEAK HACHÉ 
BLACK ANGUS FAÇON 
BOUCHÈRE 20 % M.G.
NEWBIF
Ø 110 mm
Pièce de 150 g
Colis de 20
Origine : UE
Code : 225512
Soit 12,50€ LE KILO

7€ 20
LE KILO

ROGNON DE VEAU 
DÉGRAISSÉ
Pièce de 700 g env.
Colis de 5 kg
Origine : ITALIE
Code : 227517

1€ 64
LA PIÈCE

ESCALOPE HACHÉE 
DE VEAU 15 % M.G.
TENDRIADE
Pièce de 120 g
Colis de 5 kg
Code : 244317
Soit 13,68€ LE KILO

10€ 50
LE KILO

FILET MIGNON 
DE PORC
Pièce de 300/400 g env.
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 239630

7€ 25
LE KILO

SAUTÉ D'ÉPAULE 
DE PORC
Saumuré à 10 %
Pièce de 50/80 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 800023

L A  V I A N D E  S U R G E L É EL A  V O L A I L L E
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COQUELET PAC CLASSE A
Pièce de 450/550 g
Barquette de 2
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 190674
Soit 7,85€ LE KILO

3€ 93
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME DE POULET
Pièce de 160/200 g
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 221271
Soit 9,50€ LE KILO

1€ 71
LA PIÈCE ENV.

CUISSE DE POULET 
DÉJOINTÉE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/220 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432420
Soit 5,10€ LE KILO

1

/ KILO

1€ 07
LA PIÈCE ENV.

FILET DE DINDE 
SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 1.5/1.9 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 432430

2

/ KILO

7€ 79
LE KILO

0€

 868
LA PIÈCE ENV.

AU LIEU DE 0€ 91 LA PIÈCE ENV.

FILET DE POULET
Pièce de 130/150 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244877
Soit 6,50€ LE KILO
Soit 6,20€ LE KILO : EXCLU WEB

CUISSE DE POULET 
BLANC DÉJOINTÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 180/210 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 301404
Soit 4,58€ LE KILO

0€ 893
LA PIÈCE ENV.

2€ 15
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME
DE POULET
LE GAULOIS
PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432432
Soit 9,75€ LE KILO

AU LIEU DE 33€ 50 LE KILO

31€

 80
LE KILO

CÔTE D'ÉCHINE 
DE PORC
Pièce de 130/160 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 669002
Soit 7,69€ LE KILO

1€ 12
LA PIÈCE ENV.

PLUMA DE PORC IBÉRIQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 250/300 g
Colis de 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 300910



AU LIEU DE 1€ 52 LA PIÈCE ENV.

1€

 38
LA PIÈCE ENV.

DOS COLIN D'ALASKA MEUNIÈRE
Cuit à cœur
Pièce de 110/130 g
Colis de 5 kg
Code : 217275
Soit 12,68€ LE KILO
Soit 11,50€ LE KILO : EXCLU WEB

AU COURS COQUES
Cerastoderma edule 
Barquette de 1 kg
Pêchées en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 207513

AU COURS PALOURDES
Ruditapes spp
Colis de 3 kg
Pêchées en Océan 
Atlantique Nord-Est
Code : 237803

AU COURS CREVETTES GRISES 
MOYENNES
Crangon crangon
Barquette de 1 kg
Pêchées en Océan  Atlantique 
Nord-Est
Code : 242285

11€ 90
LE KILO

TUBES D'ENCORNETS 
8/12
Illex argentinus
Pièce de 18/23 cm
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Pêchés en Océan Atlantique 
Sud-Ouest
Code : 244276

14€ 20
LE SACHET

CREVETTES 
DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopenaeus vannamei
Calibre 26/30
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde
Code : 244629

AU COURS BULOTS CUITS
Buccinum undatum
Barquette sous atmosphère  
de 1 kg
Pêchés en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 998969

4€ 50
LE KILO MOULES ENTIÈRES 

CUITES SOUS VIDE 
DANS LEUR JUS
TRANSGOURMET QUALITY
Mytilus chilensis
Calibre 60/80
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Élevées au Chili
Code : 300534

12€ 42
LE KILO

FILET DE PERCHE 
DU NIL SANS PEAU
Lates niloticus
Sans arête (*)
Congelée et emballée
individuellement
Pièce de 300/500 g
Colis de 6 kg
Pêchée en eaux douces  
dans les eaux du lac Victoria
Code : 29223

1€ 95
LA PIÈCE ENV. PAVÉ SAUMON KETA 

SANS PEAU MSC
TRANSGOURMET QUALITY
Oncorhynchus keta
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest
Code : 224991
Soit 13,00€ LE KILO

1

/ KILO

1€ 75
LA PIÈCE ENV.

FILET DE MERLU 
BLANC DU CAP MEU-
NIÈRE PRÉFRIT
Merluccius paradoxus
Sans arête (*). 80 % de filet 
entier, découpe naturelle, 
enrobage 20 %
Pièce de 110/130 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Sud-Est
Code : 103552
Soit 14,54€ LE KILO

1€ 33
LA PIÈCE PAVÉ DE POISSON 

NAPPÉ DE SAUCE  
BORDELAISE MSC
TRANSGOURMET QUALITY
Theragra Chalcogramma
Sans arête (*)
Portion de 160 g
Colis de 30
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest ou en Océan 
Pacifique Nord-Est
Code : 301045
Soit 39,90€ LE COLIS

1€ 52
LA PIÈCE ENV. PLEIN FILET DE 

COLIN LIEU SANS 
PEAU MSC
TRANSGOURMET QUALITY
Pollachius virens
Qualité sans arête (*)
Pièce de 120/140 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 301674
Soit 11,69€ LE KILO

2€ 25
LA PIÈCE ENV.

PAVÉ DE DORADE 
CORYPHÈNE  
SANS PEAU
Coryphaena hippurus
Sans arête(*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Indien Est 
et Pacifique Centre-Ouest
Code : 867143
Soit 15,00€ LE KILO

10 11
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation de ces produits,  

la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 
HEBDOMADAIRE DE
LA MARÉE FRAÎCHE

12€

 20
LE SACHET

AU LIEU DE 12€ 90 LE SACHET

PETITES SEICHES ENTIÈRES 
NETTOYÉES
Sepiella japonica
40 pièces et + au kg
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Pêchées en Océan Pacifique Centre-Ouest
Code : 216737

FILET DE DORADE 
SÉBASTE
Sebaste mentella
Pièce de 60/120 g
Sans peau, sans arête (*)
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 244550
Soit 10,90€ LE KILO

0€ 981
LA PIÈCE ENV.



4€

50
LA PORTION

POULET AU CURRY 
ET SON RIZ BASMATI
De tendres morceaux de filets 
et d’aiguillettes de poulet 
origine France mijotés dans 
une sauce onctueuse au 
curry, lait de coco et pousses 
de bambou accompagnés 
d’un riz basmati parfumé à la 
coriandre.
Barquette PET de 300 g
Colis de 6
Code : 225808
Soit 27,00€ LE COLIS

4€

55
LA PORTION

PORC AU CARAMEL 
ET SON RIZ BASMATI
De savoureuses tranches de 
rôti de porc origine France 
mijotées dans un caramel 
sirupeux accompagnées 
d’un riz basmati.
Barquette PET de 300 g
Colis de 6
Code : 225809
Soit 27,30€ LE COLIS

1€

80
LE POT

PETIT POT 
DE CRÈME GLACÉE MIEL 
AUX ÉCLATS 
DE NOISETTES BIO
L'ATELIER DES ECRINS
Pot de 94 g/140 ml
Colis de 15
Code : 301703
Soit 27,00€ LE COLIS

PETIT POT DE CRÈME 
GLACÉE BEURRE DE 
CACAHUÈTE COULIS 
CARAMEL
L'ATELIER DES ECRINS
Pot de 94 g / 140 ml
Colis de 15
Code : 301704
Soit 27,00€ LE COLIS

1€

80
LE POT

8€

10
LE BOCAL

GASPACHO TOMATE 
POIVRON CRÈME 
GINGEMBRE
LA CANTINE DES CHEFS
Bocal de 220 g
Colis de 11
Code : 624034
Soit 89,10€ LE COLIS

1

/ SACHET

15€

50
LE SACHET

PULLED PORK*

BARBECUE
JEAN ROUTHIAU
Recette à base de porc Français
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 4
Code : 224954

19€

19
LA BOÎTE

QUENELLES DE VEAU
JULIEN MACK
Boîte 5/1 de 4 kg (80 pièces)
Colis de 3
Code : 99671

13€

90
LE KILO

JAMBON SERRANO 
DÉSOSSÉ
SANCHEZ ALCARAZ
9 mois de sèche.
Pièce de 4.5/6 kg env.
Colis de 2
Code : 242841

17€

50
LE KILO

DEMI JAMBON 
ROSTELLO AUX HERBES
FIORUCCI
Pièce de 4 kg env.
Colis de 2
Code : 243180

1

/ KILO

8€

75
LE KILO

POITRINE DE VEAU 
FARCIE SANS PORC
TENDRIADE
Pièce de 2 kg
Colis de 4
Code : 278671

2€

39
LA PIÈCE PAUPIETTE DE VEAU

TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 160 g
Colis de 18
Code : 302010
Soit 43,05€ LE COLIS
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet 13

LA SOLUTION 
GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, ne doit 
pas empêcher de proposer à vos clients une 
recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
pro� ls de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en œuvre 
complexe.

ESCALOPE DE DINDE 
VIENNOISE PLEIN FILET
Pièce de 150/170 g
Colis de 5 kg
Code : 245053
Soit 14,68€ LE KILO

2€

35
LA PIÈCE ENV.

BOUDIN NOIR 
AUX OIGNONS VPF
BAHIER
Pièce de 125 g
Sachet sous vide de 8
Colis de 6
Code : 833652
Soit 8,65€ LE KILO

1€

43
LA PIÈCE

0€

 301
LA PIÈCE ENV.

AU LIEU DE 0€

334 LA PIÈCE ENV.

OCÉAN STICK VÉGÉTALIEN
HILCONA
Pièce de 25/30 g env.
Sachet de 1.5 kg
Colis de 2
Code : 403878
Soit 12,14€ LE KILO
Soit 10,93€ LE KILO : EXCLU WEB

SAUCISSE DE CANARD 
ET DE PORC CONFIT
Pièce de 50 g env.
Sachet sous vide de 6 (300 g)
Colis de 15
Code : 901360
Soit 17,50€ LE KILO

0€

875
LA PIÈCE

MACARONI BO-
LOGNAISE CONCASSÉ 
DE TOMATE
LA CANTINE DES CHEFS
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 624040
Soit 56,70€ LE COLIS

8€

10
LE BOCAL

*Porc effiloché.
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UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA

LE
S

 P
LA

TS
 D

U
 J

O
U

R

2  R ECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

LES PLATS
DU JOUR

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

CUISSE DE CANARD 
MIJOTÉE AUX LÉGUMES

15

FILET D'OMBLE
CHEVALIER, POMMES
DE TERRE ÉCRASÉES

AU COURS FILET D'OMBLE
CHEVALIER 
AVEC PEAU
Salvelinus alpinus
Pièce de 160/180 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10
Élevé en France
Code : 206702

AU COURS COURGETTE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Calibre 14/21
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 301775

TAGLIATELLES 
AUX ŒUFS BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301941

5€

90
LE SACHET

PIMENT DE CAYENNE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pot de 220 g
Colis de 3
Code : 302027

7€

48
LE POT

26€

90
LE KILO

PAVÉ DE BREBIS
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 1 kg
Colis de 4
Code : 302146

20€

22
LE SACHET

TORTELLONI 
ÉPINARD RICOTTA 
BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 302318

ASSORTIMENT DE CONFITURES BIO
TRANSGOURMET NATURA
Parfums : fraise, cerise, pêche, abricot
Barquette de 20 g
Colis de 100
Code : 301833
Soit 16,50€ LE COLIS

0€

165
LA BARQUETTE

PAIN BURGER 
TRANCHÉ BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 70 g
Colis de 35
Code : 302319
Soit 20,50€ LE COLIS

0€

586
LA PIÈCE

ASSORTIMENT DE CONFITURES BIO
TRANSGOURMET NATURA
ASSORTIMENT DE CONFITURES BIOASSORTIMENT DE CONFITURES BIO

CUISSE 
DE CANARD 
DÉSOSSÉE
LE GAULOIS 
PROFESSIONNEL
Pièce de 300/350 g
Colis de 8
Origine : FRANCE
Code : 432264
Soit 9,00€ LE KILO

2€

93
LA PIÈCE ENV.



COURGETTES 
GRILLÉES
SUD'N'SOL
Barquette de 1 kg
Colis de 2
Code : 243100

2

/ BARQUETTE

12€

80
LA BARQUETTE

TRESSE
DE VOLAILLE
FORESTIÈRE
VITACUIRE
Pièce de 140 g
Colis de 32
Code : 245380
Soit 39,00€ LE COLIS

4

/ COLIS

1€

22
LA PIÈCEMOZZARELLA 

STICKS
TRANSGOURMET QUALITY
Bâtonnets de mozzarella, 
panés, précuits.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301627

11€

25
LE KILO

AU LIEU DE 1€

20 LA PIÈCE

1€

 07
LA PIÈCE

FEUILLETÉ HOT-DOG
VITACUIRE
Pièce de 150 g
Colis de 40
Code : 614928
Soit 48,00€ LE COLIS
Soit 42,60€ LE COLIS : EXCLU WEB

JAMBON CRU
BELL
Barquette de 30 tranches (500 g)
Colis de 15
Code : 243677
Soit 7,15€ LA BARQUETTE

0€

238
LA TRANCHE

JAMBON SEC 
DE PAYS SANS OS
5 mois de sèche
Pièce de 5.7 kg env.
Colis de 2
Code : 244093

13€

20
LE KILO

COPPA TRANCHÉE 
VPF
MONTAGNE NOIRE
Tranche de 10 g
Barquette de 25
Colis de 12
Code : 402326
Soit 4,50€ LA BARQUETTE

0€

18
LA TRANCHE

DEMI JAMBON FUMÉ
PETITGAS
Pièce de 3.7 kg
Colis de 4
Code : 9142655

/ KILO

9€

95
LE KILO
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3

/ BOÎTE

THON ALBACORE 
AU NATUREL
SAUPIQUET - FURIC
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 25346

12€

50
LA BOÎTE

GAZPACHO ORIGINAL
ALVALLE
Préparé à partir de légumes 
frais de première qualité.
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 834440

6€

90
LA BRICK

MACÉDOINE BIO
D'AUCY
100 % cultivé en France
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 223729

6

/ BOÎTE

26€

99
LA BOÎTE

LA
 C
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ROSTELLO 
AUX HERBES TRANCHÉ
AOSTE
Barquette de 10 tranches 
(250 g)
Colis de 8
Code : 209060
Soit 4,95€ LA BARQUETTE

0€

495
LA TRANCHE

AU LIEU DE 0€

115 LA TRANCHE

0€

 106
LA TRANCHE

ROSETTE TRANCHÉE VPF
AOSTE PRO
Barquette de 48 Tranches (250 g)
Colis de 12
Code : 243926
Soit 5,50€ LA BARQUETTE
Soit 5,10€ LA BARQUETTE : EXCLU WEB

JAMBON 
D'AUVERGNE IGP
BELL
Plaque de 14 tranches 
avec intercalaires (250 g)
Colis de 6
Code : 311717
Soit 5,50€ LA PLAQUE

0€

393
LA TRANCHE

MORTADELLE 
PUR PORC TRANCHÉE
LES TREFINES
Tranche de 10 g
Barquette de 50
Colis de 10
Code : 484519
Soit 5,45€ LA BARQUETTE

0€

109
LA TRANCHE

15€

90
LA PLAQUE

TRUITE FUMÉE
MOULIN DU CAOULEY
Décongelée
Plaque de 400 g
Colis de 6
Code : 492041



LINGUINE 
À LA SEMOULE DE BLÉ 
DUR DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
GAROFALO RISTORANTE
Sac de 3 kg
Colis de 4
Code : 218675
Soit 13,49€ LE SAC

4€

50
LE KILO

AU LIEU DE 2€

99 LE KILO

2€

 79
LE KILO

COUSCOUS MOYEN
ZAKIA
Sac de 5 kg
Code : 126888
Soit 14,95€ LE SAC
Soit 13,95€ LE SAC : EXCLU WEB

PÂTES ULTRA 
RÉSISTANTES
PANZANI PLUS
Sac de 5 kg
Soit 16,00€ LE SAC

3€

20
LE KILO

Mezze penne (192764)
Macaroni (202500)
Spaghetti (423459)
Penne rigate (423467)
Fusilli (423475)

1€

86
LE KILO

FRITES 9/9 PRÉFRITES 
BI-TEMPÉRATURE
TRANSGOURMET QUALITY
À l'huile de tournesol.
Le système bi-température permet 
plus de sécurité et de souplesse de 
stockage. Les produits peuvent se 
conserver au réfrigérateur(+4°C) 
pendant 4 jours ou au congélateur 
(-18°C) pendant 24 mois. 
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301492
Soit 4,65€ LE SACHET

AU LIEU DE 2€

45 LE KILO

2€

 23
LE KILO

CHAMPIGNONS DE PARIS ÉMINCÉS
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300084
Soit 6,13€ LE SACHET
Soit 5,58€ LE SACHET : EXCLU WEB

HARICOTS BLANCS 
À LA TOMATE
TRANSGOURMET ECONOMY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300187

7€

50
LA BOÎTE

1€

55
LE KILO COURGETTES 

EN RONDELLES
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300356
Soit 3,88€ LE SACHET

4€

19
LE KILO

POÊLÉE RUSTIQUE 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet 2.5 kg
Colis de 4
Code : 646232
Soit 10,48€ LE SACHET
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LÉGUMES POTAGE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 623868
Soit 3,75€ LE SACHET

1€

50
LE KILO

2€

20
LE KILO

FRITES INCURVÉES 
PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
À l'huile de tournesol
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301495
Soit 5,50€ LE SACHET

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

4

/ PAQUET

LASAGNE 
AUX ŒUFS 
EMILIANE CHEF
BARILLA
Réalisées avec ses 4 œufs 
frais entiers par kilo de 
semoule de blé dur, et 
sans ajout de colorant.
Paquet de 500 g
Colis de 6
Code : 250391

4€

99
LE PAQUET

FREGOLA SARDA
SABAROT
Sachet de 950 g
Colis de 10
Code : 289335

10€

95
LE SACHET

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Cultivé en France
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 443572
Soit 12,25€ LE SACHET

4€

90
LE KILO

DUO DE CAROTTES 
RONDELLES 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Carottes oranges 
et carottes jaunes.
Cultivée en France
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 669242
Soit 7,48€ LE SACHET

2

/ SACHET

2€

99
LE KILO

RIZ ARBORIO
VIVIEN PAILLE
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 102201

3€

99
LE KILO

AU LIEU DE 4€

87 LE KILO

4€

 51
LE KILO

TAGLIATELLE AUX OEUFS
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 4
Code : 302321
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LES POMMES DE TERRE GRENAILLE 
DE L'ESSONNE

ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

NICOLAS PAUWELS
ESSONNE T IGERY

Ce foie gras est 
fabriqué à partir de foie 

gras du Sud-Ouest et 
préparé en Chalosse 

dans les Landes. 
La marinade 

à l’armagnac et au gros 
poivre lui confère des 

saveurs fruitées et
relevées tout en 

préservant sa texture 
fondante.

Depuis trois générations, la famille Pauwels exploite la ferme située 
à Tigery en Ile de France. Nicolas, le petit � ls, poursuit l’histoire familiale 
en cultivant et conditionnant des pommes de terre en alliant qualité et respect de 
l’environnement.
Les fertiles terres-limono argileuses du bassin parisien donnent à ces 
pommes de terre leur goût délicat et leur peau dorée. Les meilleures variétés ont 
été sélectionnées pour donner des frites « maison » croustillantes et savoureuses : 
Agria, Challenger et Excellency.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

21

AU COURS

FIGUE VIOLETTE
Catégorie 1
Colis de 1.7 kg
Code : 8878

AU COURS

COURGETTE
Calibre 14/21
Colis de 5 kg
Code : 9020

Origine : France (9020)
Origine : Import (9048)

AU COURS TOMATE ÉQUEUTÉE
Catégorie 1
Calibre 57/67
Colis 6 kg
Code : 9077

LA TOMATE SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS

AU COURS AVOCAT HASS
Catégorie 1
Calibre 22
Pièce de 150 g env.
Colis de 22
Code : 8982

AU COURS CONCOMBRE STICK
Catégorie 1
Calibre 4/5
Pièce de 450 g
Colis de 12
Code : 302108
(Autre ref. 966776 
selon aprovisionnement)

FOIE GRAS DE CANARD 
ENTIER MARINÉ
À L'ARMAGNAC
ET AU GROS POIVRE
SUPERPRODUCTEUR
Bocal de 120 g
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 223097

22€

00
LE BOCAL

AU COURS

POMMES DE TERRE 
FRITABLES
TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Colis de 10 kg
Origine : FRANCE
Code : 301686



CONCENTRÉ DE FONDS 
DE VOLAILLE LIQUIDE
KNORR 
PROFESSIONNAL
Un goût authentique et 
intense. Un dosage facile 
et une dilution rapide 
grâce au format liquide.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 206550

24€

50
LA BOUTEILLE

FONDS BLANC 
DE VOLAILLE 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 800 g 
(jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 859074

16€

70
LA BOÎTE

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E
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7

/ BOÎTE

SAUCE BEURRE 
BLANC 
DÉSHYDRATÉE
CHEF
Boîte de 1.02 kg 
(pour 9.8 l)
Colis de 6
Code : 289336

24€

99
LA BOÎTE

FONDS BRUN 
DE VEAU LIÉ PREMIUM
CHEF
Texture en pâte, aux ingrédients nobles 
soigneusement sélectionnés, pour 
une mise en œuvre simple et rapide.
Pot de 600 g (jusqu'à 12 l)
Colis de 6
Code : 196661

24€

99
LE POT

BOUILLON DE BŒUF 
EN PÂTE
KNORR PROFESSIONAL
Boîte de 1 kg (pour 50 l)
Colis de 6
Code : 53462

20€

95
LE POT

SAINTE MAURE 
DE TOURAINE AOP NU 
22 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru de chèvre entier de 
l'aire de l'appellation.
Pièce de 250 g
Colis de 3
Code : 221197
Soit 20,70€ LE COLIS

6€

90
LA PIÈCE

QUART DE BRIE DE 
MEAUX AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 750 g
Colis de 4
Code : 221205

18€

50
LE KILO

CHAOURCE 
22 % M.G.
GERMAIN
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 113217

3€

60
LA PIÈCE

12€

50
LA PIÈCE BÛCHE DE CHÈVRE 

23 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1 kg
Colis de 2
Code : 300773

MINI DÉS 
DE CHÈVRE 20 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 457010

12€

60
LA BARQUETTE

2

/ BARQUETTE

PARMIGIANO 
REGGIANO AOP 
PÉTALES
Barquette de 500 g
Colis de 6
Code : 483784

12€

99
LA BARQUETTE

MAROILLES AOP 
26 % M.G.
JEAN MABUSE
Pièce de 720 g
Colis de 12
Code : 556608

3

/ PIÈCE

10€

20
LA PIÈCE

FONDS BRUN LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 461574

11€

50
LA BOÎTE

JUS DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR PROFESSIONAL
Boîte de 750 g (jusqu'à 30 l)
Colis de 6
Code : 252979

18€

95
LA BOÎTE

FUMET DE POISSON 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 900 g (jusqu'à 60 l)
Colis de 6
Code : 461632

20€

59
LA BOÎTE

SAUCE DEMI GLACE NATURELLE
CHEF
100 % d'ingrédients d'origine naturelle.
Un procédé de fabrication comparable 
à une réalisation traditionnelle, suivant 
les mêmes étapes de préparation 
qu’un fonds maison. 
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 103632

AU LIEU DE 13€

95 LA BRICK

11€

 90
LA BRICK

MOZZARELLA 
22 % M.G.
SANTA LUCIA
Pain de 1 kg
Colis de 4
Code : 47001

14€

75
LE KILO



11

/ BOÎTE

COURONNEMENT 
DES LÉGUMES AIL/PERSIL
KNORR
Assaisonnement déshydraté 
qui réhausse le goût des légumes, 
les rends brillants et plus appétissants.
Boîte de 1 kg
Colis de 6
Code : 342386

18€

90
LA BOÎTE

PULPE 
DE TOMATES 
AU JUS
TRANSGOURMET 
ECONOMY
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 300276

1€

95
LA BOÎTE

SAUCE PONZU
KIKKOMAN
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 277515

19€

39
LA BOUTEILLE

SAUCE PESTO 
VERT
PANZANI PLUS
Prête à l'emploi, 
à base de basilic, 
d'huile de tournesol 
et de fromages 
italiens.
Doypack de 1 kg
Colis de 6
Code : 806711

15€

99
LE DOYPACK

VINAIGRE 
DE VIN DE JEREZ
BORGES
Bouteille PET de 1 l
Colis de 15
Code : 471607

4€

99
LA BOUTEILLE

CRÈME 
DE VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
DE MODÈNE
BORGES
Bouteille de 40 cl
Colis de 6
Code : 668087

6€

15
LA BOUTEILLE

HUILE AMPHORA ÉLITE
L'huile référence pour une friture 
résistante et savoureuse.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 238105
Soit 20,50€ LE BIDON

2€

73
LE LITRE

MAÏZENA
Fleur de maïs
Étui de 700 g
Colis de 12
Code : 11692

5

/ BOÎTE

4€

99
L'ÉTUI

FARINE POUR 
TEMPURA
GOLDEN TURTLE 
FOR CHEFS
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 438228

6€

49
LE SACHET

CRÈME FRAICHE 
ÉPAISSE LÉGÈRE 
15 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Seau de 5 l
Code : 50534
Soit 26,00€ LE SEAU

5€

20
LE LITRE
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AU LIEU DE 3€

20 LE LITRE

3€

 00
LE LITRE

HUILE EXCELLENCE
BORGES
Huile pour friture à la composition 
équilibrée. Haute résistance à la chauffe. 
Sans odeur, ni fumée.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 255692
Soit 24,00€ LE BIDON
Soit 22,50€ LE BIDON : EXCLU WEB

TABASCO ROUGE
Flacon en verre de 60 ml
Colis de 12
Code : 213614

3

/ BOUTEILLE

4€

39
LA BOUTEILLE RIZDOR

DUCROS
Mélange d'épices (Paprika, curcuma, 
gingembre, safran, coriandre, 
poivre, girofle, muscade, 
piment de Jamaïque, cardamome).
Boîte de 100 g
Colis de 10
Code : 236844

24€

95
LA BOÎTE

5

/ TUBEGARNITURE 
POUR PIZZA
LOUIS MARTIN
Boîte 5/1 de 4 kg
Colis de 3
Code : 206823

9€

50
LA BOÎTE

MAYONNAISE 
HAUTE FERMETÉE
LESIEUR
Seau de 5 l
Code : 224744
Soit 19,29€ LE SEAU

2

/ SEAU

3€

86
LE LITRE

Désignation  Code  Prix/Flacon
Ketchup 100567 6,19€
Barbecue 100559 7,20€
Moutarde 
de dijon 

100566 8,75€

SAUCES CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon de 970ml
Colis de 6

6€

19
LE FLACON

À partir de

AU LIEU DE 7€

45 LE FLACON

7€

 00
LE FLACON

SAUCE CALIFORNIA HAMBURGER
LESIEUR
Flacon transparent et bouchon refermable 
ergonomique et hygiénique, permettant 
un dosage facile et pratique de la sauce.
Flacon de 970 ml
Colis de 6
Code : 100913

Salée (1 l.) 192653 12,99€
Sucrée 
(975 ml) 

940072 13,99€

Désignation  Code 
 Prix/

  Bouteille

À partir de

SAUCES SOJA
KIKKOMAN
Bouteille PET
Colis de 6

12€

99
LA BOUTEILLE



TARTARE 
D'ALGUES 
CLASSIQUE 
BIO
BORD A BORD
Pot de 300 g
Colis de 6
Code : 23397

9€

10
LE POT

CRÈME 
CULINAIRE 
VÉGÉTOP 15 % M.G.
DEBIC
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 249851

3€

25
LA BOUTEILLE

4€

70
LA BRICK

CRÈME 
LIQUIDE UHT 
35 % M.G.
TRANSGOURMET 
QUALITY
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 302288

JAUNE D'ŒUF 
LIQUIDE
SERVIS ŒUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950229

7€

25
LA BRICK

SPÉCULOS 
CONCASSÉ
SAINTE LUCIE
Sachet de 750 g
Colis de 8
Code : 402069

6€

50
LE SACHET

14€

50
LE KILO

PETITS OIGNONS 
BLANCS
Calibre 16/18 mm
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 220401
Soit 5,80€ LE SACHET

8€

55
LE KILO LARDONS CRUS 

FUMÉS ALLUMETTES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 300472

1€

25
LE PAQUET

FEUILLES DE BRICK
JR
Paquet de 10 feuilles avec 
intercalaires (170 g)
Colis de 50
Code : 113092

0€

99
LA PIÈCE

BUN PREMIUM 
MULTI-GRAINES 
AU BEURRE TRANCHÉ 
CUIT
Pièce de 90 g
Colis de 24
Code : 400483
Soit 23,76€ LE COLIS

LE
S

 A
ID

ES
 C

U
LI

N
A

IR
ES

26 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

LE
S

 P
R

O
D

U
IT

S
 P

Â
TI

S
S

ER
IE

27

L E S  P R O D U I T S  P Â T I S S E R I E

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

AU LIEU DE 1€

90 LE SACHET

1€

 74
LE SACHET

1

/ SACHET

AU LIEU DE 23€

90 LE KILO

20€

 90
LE KILO

LE
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CRÈME 
FLUIDE 
VANILLÉE 
SUCRÉE
MONTAIGU
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 377564

5€

90
LA BRICK

3

/ BRICK

3

/ BRICK

CRÈME 
AU MASCARPONE
UHT
ELLE & VIRE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 247228

8€

90
LA BRICK

PLAQUE FEUILLETÉE 
PUR BEURRE
BANQUET D'OR
Dim. 57 x 37 cm
Ép. 2.8 mm
Pièce de 714 g
Colis de 14
Code : 124206
Soit 130,20€ LE COLIS

3

/ PIÈCE

9€

30
LA PIÈCE

PURÉE DE FIGUES 
NON SUCRÉE
BOIRON
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 285585

8€

99
LA BARQUETTE

PERSIL ÉMINCÉ
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 446617

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
NOIR EXCELLENCE 55 %
CACAO BARRY
Sac de 5 kg (Pistoles)
Colis de 4
Code : 247317YOGOSOFT

COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 786

5€

50
LE KILO

FARINE SOFT CAKE
COMPLET
Préparation pour masse 
battue : soft cake.
Sac de 10 kg
Code : 139907

3€

50
LE KILO



MOCHIS GLACÉS
LITTLE MOONS
Boules de glace artisanales, sans arôme 
artificiel, ni conservateur, enveloppées 
dans une pâte à mochis. (Pâte à base 
de farine de riz, sucrée et moelleuse).
Pièce de 32 g
Barquette de 6
Colis de 10
Soit 4,50€ LA BARQUETTE

0€

75
LA PIÈCE

Tropical (403900)
Vanille (403907)
Noix de coco (403908)
Pistache (403958)
Citron yuzu (403960)

MOUSSE AU CHOCOLAT 
DOUCEUR
ALSA
Étui de 960 g 
(pour 100 portions)
Colis de 5
Code : 431699

14€

50
L'ÉTUI

CRÈME BRÛLÉE 
OU RENVERSÉE
NESTLÉ DOCELLO
Étui de 1.3 kg 
(pour 100 portions)
Colis de 6
Code : 874468

13€

50
L'ÉTUI

ENTREMETS FLAN 
AU CHOCOLAT
ALSA
Étui de 1.1 kg 
(pour 100 portions)
Colis de 6
Code : 950784

11€

40
L'ÉTUI

FLAN PÂTISSIER
ALSA
Étui de 1.04 kg 
(pour 67 portions)
Colis de 6
Code : 359190

9€

99
L'ÉTUI

BRISURES DE COOKIES 
AVEC PÉPITES
DE CHOCOLAT
GRANOLA
Paquet de 400 g
Colis de 12
Code : 251893

40

/ COLIS

7€

50
LE SACHET

2€

30
LA BRICK CRÈME ANGLAISE

TRANSGOURMET QUALITY
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 301108

12€

75
LE SEAU SALADE 6 FRUITS 

FRAIS ET PLUS
TRANSGOURMET QUALITY
(ananas, pomme verte, pomme 
rouge, orange, raisin blanc 
et rouge + 2 autres fruits 
selon saison).
Seau de 3 l
Code : 301230

0€

75
LA PIÈCE

MERINGUE MOELLEUSE 
CUITE SPÉCIALE PAVLOVA
Ø 9,5 cm
Pièce de 22 g
Colis de 24
Code : 403807
Soit 18,00€ LE COLIS

5

/ BOÎTE

1€

68
LA PIÈCE

TARTELETTE TATIN
PASQUIER
Pâte brisée surmontée 
de pommes caramélisées.
Pièce de 120 g
Boîte de 10
Colis de 4
Code : 470336
Soit 16,75€ LA BOÎTE
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

3

/ LITRE

PRÉPARATION 
LIQUIDE POUR CRÈME 
BRÛLÉE UHT
ELLE & VIRE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 162818

8€

60
LA BRICK

3

/ PIÈCE

APPAREIL PANNA 
COTTA À LA VANILLE 
BOURBON
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 196630

8€

60
LA PIÈCE

AU LIEU DE 43€

50 LA PIÈCE

38€

 05
LA PIÈCE

TROPÉZIENNE 
GARNIE
Pièce de 900 g
Colis de 6
Code : 208903

7€

95
LA PIÈCE

DEMI CADRE 
MACARON FRAMBOISE
SYMPHONIE PASQUIER
Biscuit moelleux, mousse 
vanille, framboises entières, 
biscuit aux amandes, décor 
noix de coco râpée 
(22 % de framboises).
Pièce de 2.665 kg
Colis de 2
Code : 234596

PETITS FOURS 
ÉLÉGANCE 
ET CHOCOLAT
SYMPHONIE PASQUIER
Plateau de 48 pièces (664 g)
Colis de 4
Code : 403922
Soit 28,25€ LE PLATEAU

0€

589
LA PIÈCE



3€

90
LA BOUTEILLE

COULIS
DE FRUITS EXOTIQUES
TRANSGOURMET QUALITY
Bouteille de 500 g
Colis de 6
Code : 302227

SAUCE CRUNCHY 
CARAMEL AVEC 
INCLUSIONS D'ÉCLATS 
DE CARAMEL SALÉ
NESTLÉ DOCELLO
Bouteille de 750 g
Colis de 6
Code : 405070

25€

40
LA BOUTEILLE

SAUCE KITKAT 
AU CACAO ET 
GAUFRETTE
NESTLÉ 
PROFESSIONAL
Bouteille de 1 kg
Colis de 6
Code : 676050

29€

70
LA BOUTEILLE

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

LE
S

 D
ES

S
ER

TS

ET AUSSI…

LE
S

 D
ES

S
ER

TS

30 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

COUPE  IR I SH  COFFEE

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

CRÈME GLACÉE AUX 
PURES GOUSSES DE VANILLE 
DE MADAGASCAR
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301286

16€

90
LE BAC

CRÈME GLACÉE INFUSÉE 
AU CAFÉ 100 % ARABICA 
TORRÉFIÉ DE COLOMBIE
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301288

16€

90
LE BAC

CRÊPES 
TRADITIONNELLES 
FROMENT 
NON SUCRÉES
Ø 27 cm
Pièce de 40 g
Colis de 50
Code : 215667
Soit 19,50€ LE COLIS

0€

39
LA PIÈCE
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TRIANGLE 
AUX AMANDES PAC
Pièce de 120 g
Colis de 35
Code : 229604
Soit 40,25€ LE COLIS

1€

15
LA PIÈCE

PAIN DE MIE COMPLET
HARRY'S FOOD SERVICE
Dim. 10 x 10 cm 
Paquet de 500 g
Colis de 8
Code : 101655

1€

95
LE PAQUET

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SIROP D'ÉRABLE
MAPLE JOE
Squeezer de 469 g
Colis de 12
Code : 509753

9€

90
LE SQUEEZER

CAFÉ EN GRAINS 
EXPRESSO BIO
TRANSGOURMET NATURA
80 % arabica 
et 20 % robusta
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301846

9€

99
LE PAQUET

NESCAFÉ NES
Stick de 2 g
Boîte de 25
Colis de 12
Code : 531901
Soit 2,90€ LA BOÎTE

0€

116
LE STICK

16
CRÈME GLACÉE INFUSÉE 

THÉS BIOS
PUKKA
Boîte de 20
Colis de 4

5€

90
LA BOÎTE

Vert matcha (440242)
English breakfast (507683)
Earl grey (507687)
Infusion citron gingembre
et miel de manuka (507689)
Infusion 3 menthes (507691)

BAGUETTE 
DE CAMPAGNE 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 280 g
Colis de 25
Code : 204918
Soit 22,15€ LE COLIS

2

/ COLIS

0€

886
LA PIÈCE

AU LIEU DE 3€

70 LE POT

3€

 50
LE POT

PÂTE À TARTINER 
À LA CACAHUÈTE
ANDROS
Pot de 325 g
Colis de 6
Code : 230693
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33Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet* TVA : 20 %.     

PRIX
EXCLU WEB

ŒUFS BROUILLÉS 
PLEIN AIR
OVOTEAM
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 432241

4€

65
LA BARQUETTE

5

/ BARQUETTE

JAMBON DE PARIS 
SPÉCIAL SANDWICH 
VPF
MADRANGE
Tranche de 50 g 
Barquette de 10
Colis de 10
Code : 6148
Soit 7,50€ LA BARQUETTE

0€

75
LA TRANCHE

CONFITURE DE FRAISE 
ALLÉGÉE EN SUCRES
LEONCE BLANC
Pot en verre de 28 g
Colis de 48
Code : 415001
Soit 24,00€ LE COLIS

0€

50
LE POT

PÂTE À TARTINER 
13 % DE NOISETTE
PUPIER
Seau de 3 kg
Code : 242685

8€

49
LE KILO

FROMAGE 
BLANC 3.2 % M.G.
YOPLAIT
Au lait demi-écrémé
Seau de 5 kg
Code : 425083
Soit 15,75€ LE SEAU

3€

15
LE KILO

MUESLI EXTRA 
CHOCOLAT NOISETTES
KELLOGG'S
Mélange de céréales 
croustillantes avec 
des morceaux de chocolat 
noir et des noisettes, 
enrichi en vitamines.
Paquet de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 364406

22€

50
LE PAQUET

NOUVEAU

0€

 192
LA COUPELLE

AU LIEU DE 0€

208 LA COUPELLE

ASSORTIMENT DE CONFITURES 
4 VARIÉTÉS
ST MAMET
Abricot, fraise, prune, groseille.
Coupelle de 20 g
Colis de 120
Code : 255493
Soit 24,90€ LE COLIS
Soit 23,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 557
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

60 LA PIÈCE

MADELEINE FOURRÉE CARAMEL 
BEURRE SALÉ
ST MICHEL
Pièce de 51 g
Colis de 70
Code : 403911
Soit 42,00€ LE COLIS
Soit 39,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

ASSORTIMENT DE 
COMPOTES 4 PARFUMS 
ALLÉGÉES EN SUCRES
ST MAMET
Pomme, poire, pomme/banane, 
pomme/fraise.
Coupelle en aluminium de 100 g
Colis de 120
Code : 255627
Soit 59,00€ LE COLIS

6

/ COLIS

0€

492
LE POT

FROMAGE FRAIS 
NATURE 20 % M.G.
MALO
Pot de 100 g
Colis de 24
Code : 222864
Soit 9,00€ LE COLIS

0€

375
LE POT

0€

 101
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

113 LA PIÈCE

KINDER SCHOKO-BONS
Tubo de 2 kg (345 pièces)
Code : 101917
Soit 39,00€ LE TUBO
Soit 35,00€ LE TUBO : EXCLU WEB

MINI FINANCIER
KREMER
Pièce de 10 g
Colis de 84
Code : 233613
Soit 24,90€ LE COLIS

5

/ COLIS

0€

296
LA PIÈCE

BISCUIT SPÉCULOOS 
ORIGINAL BISCOFF
LOTUS
Pièce de 6.25 g
Colis de 400
Code : 253008
Soit 21,50€ LE COLIS

0€

054
LA PIÈCE

CÉLÉBRATIONS
Tubo de 1.435 kg 
(160 pièces)
Colis de 3
Code : 255796
Soit 31,90€ LE TUBO

0€

199
LA PIÈCE

SUCRE DE CANNE BIO
Bûchette de 5 g
Colis de 1000
Code : 900859
Soit 5,30€ LE KILO

0€

027
LA BUCHETTE

YAOURT NATURE 
SUCRÉ
BONNE MAMAN
Pièce de 115 g
Colis de 12
Code : 432179
Soit 6,60€ LE COLIS

0€

55
LE POT

YAOURT NATURE 
BIO
MALO
Pot en plastique de 125 g
Plaque de 4
Colis de 6
Code : 204134
Soit 10,14€ LE COLIS

0€

423
LE POT

OURSON 
GUIMAUVE 
MINI BABIES
CEMOI
Boîte de 250
Code : 254629
Soit 26,50€
LE COLIS

0€

106
LA PIÈCE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg 
(355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 36,50€ LA BOÎTE

0€

103
LA PIÈCE

MINI GAUFRES CUITES
FRENCH DESSERTS
Ø 5 cm
Colis de 2 kg

47€

50
LE COLIS

Déclinaison  Pièce de  Code
Sucré perlé  5,5 g 403681
Chocolat au lait  8,9 g 403680

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

MINI NOUGATTI
COTE D'OR
Pièce de 12,86 g
Sachet de 1 kg (84 pièces)
Colis de 6
Code : 404195
Soit 19,32€ LE SACHET

0€

23
LA PIÈCE



MÉLANGE SALÉ
MENGUY'S
Cacahuètes, amandes brunes, 
noix de cajou, noisettes 
avec peau.
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 423707

15€

20
LE SACHET

RHUM ST JAMES 
AMBRÉ 45°
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 391896

15€

00*

LA BOUTEILLE

BORDEAUX ROUGE 
AOP LES HAUTS 
DE GOÉLANE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 428946

5€

30*

LA BOUTEILLE

VODKA BELVÉDÈRE 
PURE 40°
BELVEDERE
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 432567

49€

00*

LA BOUTEILLE

NOILLY PRAT 18°
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 814673

14€

50*

LA BOUTEILLE

BORDEAUX ROUGE 
AOC VIDEAU
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 900940

3€

80*

LA BOUTEILLE

50

/ COLIS

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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CRISTALINE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 410605
Soit 4,32€ LE COLIS

0€

18
LA BOUTEILLE

JUS ÉNERGIE
ANDROS
Boisson aux oranges, 
pommes, oranges 
sanguines, gingembre et 
citrons jaunes, enrichie 
en vitamines C et B6.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 432059

5€

35
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 1€

35 LA BOUTEILLE

1€

 28
LA BOUTEILLE

PEPSI REGULAR
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 207251
Soit 16,20€ LE COLIS
Soit 15,36€ LE COLIS : EXCLU WEB

PRIX
EXCLU WEB

SMOOTHIE
NU SMOOTHIE
Brick de 33 cl
Colis de 12
Code : 499890
Soit 23,40€ LE COLIS

1€

95
LA BRICK

Fraise banane (499890)
Grenade acçaï (499891)
Orange mangue passion
(499892)

Brick de 33 cl
Colis de 12
Code : 499890
Soit 23,40

Fraise banane
Grenade acçaï

9

/ PLATEAU

MACARONS LES CLASSIQUES
SYMPHONIE PASQUIER
Vanille, pistache, café, framboise, 
citron, chocolat.
Plateau de 72 pièces (924 g)
Colis de 4
Code : 403879
Soit 29,00€ LE PLATEAU

0€

403
LA PIÈCE

AU LIEU DE 7€

34 LE KILO

6€

 80
LE KILO

HORECA MIX
Seau de 5 kg
Code : 856056
Soit 36,70€ LE SEAU
Soit 34,00€ LE SEAU : EXCLU WEB

LIPTON ICE TEA 
PÊCHE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 255711
Soit 18,00€ LE COLIS

1€

50
LA BOUTEILLE

SEVEN UP FREE
Sans sucres
Boite de 33 cl
Colis de 24
Code : 310102
Soit 19,20€ LE COLIS

0€

80
LA BOÎTE

LE COLIS

JUS DE FRUITS
TROPICANA
Bag in box de 3 l
Colis de 3
Code : 920402
Soit 13,50€
LE BAG IN BOX

4€

50
LE LITRE

Orange avec pulpe
(920402)
Pomme douce
(100801)

Déclinaison  Code  Prix/Bouteille  Prix/Colis

Litchi 303845 1,50€ 18,00€
Ananas passion 
mangue 

303846 1,50€ 18,00€

Goyave rose 499451 1,75€ 21,00€

RED BULL ENERGY 
DRINK
Boite de 25 cl
Colis de 24

1€

41
LA BOÎTE

Déclinaison  Code  Prix/Boîte  Prix/Colis

Red Edition (pastèque) 76110 1,41€ 33,90€
Abricot 808692 1,41€ 33,90€
Regular 808691 1,46€ 35,00€

SABLÉS SALÉS 
AUX FROMAGES AOP
MICHEL & AUGUSTIN
Sachet de 2 kg
Colis de 2

38€

40
LE SACHET

Parmesan (404982)
Comté (404983)
Beaufort (405218)

À partir de

JUS DE FRUITS 
100 % NATUREL
MAYA DRINKS
Bouteille de 315 ml
Colis de 12

1€

50
LA BOUTEILLE

À partir de

Déclinaison  Code  Prix/Boîte  Prix/Colis

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

JUS 
PAMPLEMOUSSE 
ROSE
ANDROS
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 101293

4€

25
LA BOUTEILLE
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SUN TABS EXTRA 
POWER VAISSELLE
Colis de 175
Code : 208945
TGAP 0,15€

77€

00*

LE COLIS

SOLIVAISSELLE 
LIQUIDE MACHINE 
ÉCOLABEL
Ultra dégraissant. 
S'utilise avec tout type 
d'eau. Apte contact 
alimentaire.
Bidon de 10 l
Code : 211042
TGAP 0,586€

55€

00*

LE BIDON

PAPIER CUISSON GN 1/1
LEGAVE
Dim. 530 x 325 cm
Boîte de 500 feuilles
Code : 301137

33€

00*

LA BOÎTE

LOTION LAVANTE 
BACTÉRICIDE MAIN
TRANSGOURMET 
QUALITY
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 301489

14€

99*

LE BIDON

DÉGRAISSANT 
SURPUISSANT 
ECOLABEL
SOLICUISINE
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 318442
TGAP 0,25€

12

/ BIDON

34€

00*

LE BIDON

PART DE TARTE 
TRIANGLE NOIR 
AVEC COUVERCLE
TAKIPACK
Paquet de 30
Colis de 24
Code : 227412

6€

50*

LE SACHET

CUILLÈRE CHINOISE 
CRISTAL
MOULIPACK
Sachet de 50
Colis de 12
Code : 779264

2

/ SACHET

8€

25*

LE SACHET

SET DE TABLE 
KRAFT BRUN
NAP
Dim. 30 x 40 cm
Paquet de 500
Code : 874818

18€

75*

LE PAQUET
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GREASECUTTER 
PLUS DÉCAPANT 
FOUR
Fort pouvoir désincrustant, 
dissout les dépôts graisseux 
des fours, grills, pianos, 
hottes...(Formule 
très concentrée : 
alcalin + solvant).
Bidon 5 l
Colis de 4
Code : 970672

62€

00*

LE BIDON

KIT COUVERT
2 EN 1 BOIS
Couteau + fourchette.
Pochette kraft.
Paquet de 50
Colis de 10
Code : 405201

3€

95*

LE PAQUET

VERRE À BIÈRE 
RÉUTILISABLE 
60 CL
PUBLI EMBAL
Paquet de 5
Colis de 10
Code : 402493

8€

80*

LE PAQUET

SOLIGERM 
DÉSINFECTANT 
DE CONTACT
Lotion désinfectante.
Bactéricide selon 
les normes EN 1276 
ET EN 13697.
Fongicide et levuricide 
selon les normes 
EN 1650 ET EN 13697.
Activité virucide selon 
la norme EN14476.
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 318020

17€

50*

LE FLACON

alcalin + solvant).
Bidon 5 l
Colis de 4
Code : 970672

SOLIVAISSELLE RINÇAGE 
SÉCHAGE
Facilite l’élimination des traces d’eau 
sur la vaisselle. Limite la formation 
du tartre pour une brillance 
étincelante et une machine protégée. 
Accélère le séchage.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 211041
TGAP 0,242€

38€

00*

LE BIDON

PAPIER HYGIÉNIQUE NEXTTURN
TORK
800 formats - 2 plis
Colis de 36 rouleaux
Code : 800599

92€

99*

LE COLIS

PLAQUE OR
GAULT ET FREMONT
Dim. 60 x 40 cm
Paquet de 20 feuilles
Code : 569624

17€

50*

LE PAQUET

AU LIEU DE 12€

55 LE BIDON

11€

 40*

LE BIDON

5

/ BOÎTE

AU LIEU DE 13€

00 LE PAQUET

11€

 60*

LE PAQUET

* TVA : 20 %. 

POT À SAUCE 
EN CANNE À SUCRE 
BIOSOURCÉ 6 CL
PACOVIS
Paquet de 100
Colis de 20
Code : 218767

12€

20*

LE PAQUET

VERRE À EAU RÉUTILISABLE 
29 CL
PUBLI EMBAL
Paquet de 8
Colis de 15
Code : 402492

NETTOYANT CONCENTRÉ PIN
TRANSGOURMET QUALITY
Nettoyant multi-usages bio très performant, 
pour les sols et toutes surfaces lavables. 
Il redonne brillance et éclat et laisse 
une agréable odeur de pin.
Bidon 5 l
Colis de 2
Code : 301506



38 39PROMO RESTAURATION COMMERCIALE Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



Tr
an

sg
ou

rm
et

 O
pé

ra
tio

ns
, S

AS
 a

u 
ca

pi
ta

l d
e 

15
 0

00
 0

00
 €

 - 
 S

iè
ge

 so
cia

l : 
ZA

C 
Dé

pa
rt

em
en

ta
le

 d
u 

Va
l P

om
pa

do
ur

  -
 17

 ru
e 

de
 la

 F
er

m
e 

de
 la

 T
ou

r –
 C

S 
10

00
5 

– 9
44

60
 V

AL
EN

TO
N 

– F
ra

nc
e 

– T
el

 : +
33

 1 
46

 7
6 

61
 6

1 -
 R

CS
 C

ré
te

il 4
33

 9
27

 3
32

 - 
Pr

ix
 n

et
s H

.T
.  v

al
ab

le
s d

u 
1er

 a
u 

30
 se

pt
em

br
e 

20
24

.
So

us
 ré

se
rv

e 
d’

er
re

ur
s t

yp
og

ra
ph

iq
ue

s. 
TV

A 
ap

pl
ica

bl
e 

: 5
,5

 %
 sa

uf
 p

ro
du

its
 m

ar
qu

és
 (*

) :
 2

0 
%

. D
an

s l
a 

lim
ite

 d
es

 st
oc

ks
 d

isp
on

ib
le

s. 
Pr

ix 
« 

Ex
clu

 W
eb

 »
 : p

rix
 h

or
s t

ax
e,

 a
pp

lic
ab

le
 a

u(
x)

 co
m

m
an

de
(s

) p
as

sé
e(

s)
 p

ar
 d

es
 p

ro
fe

ss
io

nn
el

s, 
un

iq
ue

m
en

t p
ar

 in
te

rn
et

 o
u 

vi
a 

l’a
pp

lic
at

io
n 

m
ob

ile
 T

ra
ns

go
ur

m
et

,
no

n 
cu

m
ul

ab
le

s a
ve

c 
d’

au
tr

e(
s)

 o
ffr

e(
s)

 p
ro

m
ot

io
nn

el
le

(s
) (

ty
pe

 re
m

ise
 in

te
rn

et
, t

ar
if 

né
go

cié
, p

ro
m

ot
io

n 
su

r c
at

al
og

ue
) D

oc
um

en
ts

 e
t p

ho
to

s n
on

 c
on

tr
ac

tu
el

s. 
Va

la
bl

e 
un

iq
ue

m
en

t e
n 

Fr
an

ce
 M

ét
ro

po
lit

ai
ne

. O
ffr

e 
ré

se
rv

ée
 a

ux
 p

ro
fe

ss
io

nn
el

s. 
Cr

éd
it 

ph
ot

os
 : J

M
 P

éc
ha

rt
, J

ér
ém

ie
 D

eq
ui

ed
t,

N.
 L

ob
be

st
ae

l. I
m

pr
es

sio
n

Co
nc

ep
tio

n 

TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  


